
 FAKULTNÍ  NEMOCNICE 
 V  MOTOLE 

V Úvalu 84, 150 06  Praha 5  
Neurochirurgická klinika dětí a dospělých 

                       2.LF UK a FN Motol 
Přednosta : doc. MUDr. Vladimír Beneš, Ph.D. 

Tel.: 224432504,  Fax: 224432521 
 

Informace pro pacienty k hospitalizaci 
Neurochirurgická klinika dětí a dospělých FN Motol 2.LF UK a FN Motol 

 

Vážená paní / Vážený pane, prosíme, 

dostavte se k příjmu do 9:30 hod. na lůžkové oddělení kliniky 
               Modrá budova (dospělá část), 1. Patro, UZEL „C“ 

 
              Datum  plánového nástupu k hospitalizaci/vyšetření/ošetření:………………………… 

             

Co sebou přinést k příjmu: 

 

 Kompletní předoperační vyšetření od Vašeho praktického lékaře. Viz. Seznam vyšetření pro praktického 

lékaře.  

 Bez těchto vyšetření Vás nebude možné přijmout k operačnímu výkonu.  

 Při návštěvě naší ambulance, Vás může lékař požádat, o další doplňují vyšetření s  ohledem na vaše chronická 

onemocnění či aktuální zdravotním stav. Výsledky těchto vyšetření přineste prosím s sebou (RTG, EEG, 

EKG...).  

 Občanský průkaz nebo cestovní pas, doklad o zdravotním pojištění – kartička pojištěnce, vyplněný 

administrativní dotazník.  

 Prosíme, přineste si sebou do nemocnice rozpis užívaných léků, včetně jejich gramáže a času kdy jej 

užíváte. Je-li to možné, přineste sebou i léky v originálním balení. Může se stát, že oddělení nebude 

disponovat ihned všemi léky a bude třeba po domluvě s lékařem užívat Vámi donesené. Zejména bychom 

Vás požádali, pokud užíváte speciální/vzácné léky, přineste je sebou (antiepileptika, biologické léčby 

atd.). Léky v dávkovačích sebou do nemocnice neberte. 

 Doporučujeme si nechat vystavit praktickým lékařem poukaz na vysoké kompresní punčochy, které jsou 

jedním z nástrojů v rámci prevence trombo-embolické nemoci. Tyto punčochy jsou k dostání ve 

zdravotnických potřebách, kde Vám pomohou vybrat správnou velikost.  

 Gelové nehty a lak  před nástupem na naší kliniku prosíme odstranit, v opačném případě je možné, že 

nebudete anesteziologem uznáni k operačnímu výkonu.  

 Při příjmu lékařům a sestřičkám pomůže, když přinesete i další zdravotnickou dokumentaci, která se týká 

Vašich dosavadních obtíží nebo případného chronického onemocnění (cukrovka apod.). 

 Neberte si sebou do nemocnice: 

 

 Velké zavazadla. Z prostorových důvodů, není kam bezpečně uložit Vaše zavazadlo během operačního  

výkonu. Dále pak není možné zajistit transport sanitou do místa vašeho bydliště, v sanitním voze není 

zavazadlový prostor. 

 Hotovost větší než 500,- Kč. Vyšší částka musí být uložena do centrálního trezoru FN Motol.  

 Léky v jiných než originálních baleních.                                                                              


